
1

              

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ 
ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ 
Εφορεία Αρχαιοτήτων Πόλης Αθηνών
Ταχ. Δ/νση:          Στρ. Μακρυγιάννη 2-4, Αθήνα
Ταχ. Κώδικας:      11742
Τηλ.                        2109238747 
e-mail:                   efaath@culture.gr

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ
ΜΕΣΩ Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.

Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Πόλης Αθηνών προκηρύσσει Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό κάτω των 
ορίων, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), με 
αντικείμενο «Συντήρηση ανελκυστήρων σε χώρους και κτήρια αρμοδιότητας της Εφορείας 
Αρχαιοτήτων Πόλης Αθηνών» CPV: 50750000-7 Υπηρεσίες συντήρησης ανελκυστήρων, 42419510-4 
Μέρη ανελκυστήρων

ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ:  

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
            ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ  ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ         

ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΠΟΛΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

ΚΩΔΙΚΟΣ CPV:  50750000-7 Υπηρεσίες συντήρησης ανελκυστήρων, 42419510-4 Μέρη ανελκυστήρων
ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ: Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ ΔΑΠΑΝΗ: Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των εξήντα πέντε 
χιλιάδων τριακοσίων είκοσι δύο ευρώ και πενήντα οκτώ λεπτών (65.322,58 €), πλέον Φ.Π.Α. και  
εκτιμώμενη αξία συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. ογδόντα μία χιλιάδες  ευρώ (81.000,00 €)

ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ: το φυσικό αντικείμενο της σύμβασης δεν είναι δυνατόν να διαιρεθεί σε 
τμήματα.

ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: από την έναρξη της σύμβασης και όχι πέραν της 31-12-2028.
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: Η δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του Τακτικού Προϋπολογισμού του έτους 2026 
για τις ανάγκες  της ΕΦΑΠΑ, (ΑΛΕ 2420301001,  ειδικός φορέας 1022.204.0000000)

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ & ΩΡΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: Οι προσφορές 
υποβάλλονται από τους υποψήφιους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ  στην Ελληνική Γλώσσα , σε ηλεκτρονικό φάκελο, μέχρι                   
06-04-2026, ημέρα Δευτέρα και ώρα 14.00 μ.μ. Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας 
και ώρας δεν υπάρχει δυνατότητα υποβολής προσφοράς στο Σύστημα. 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ (ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ):
Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από την Επιτροπή Διενέργειας του Διαγωνισμού μέσω 
Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. στις 07-04-2026, ημέρα Τρίτη και ώρα 11.00 π.μ.

A∆A: ΡΠ9Β46ΝΚΟΤ-2ΚΣ
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ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ: Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης καταχωρίστηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ). 
Τα έγγραφα της σύμβασης της Διακήρυξης καταχωρίστηκαν στη σχετική ηλεκτρονική διαδικασία 
σύναψης δημόσιας σύμβασης στο Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. και αναρτήθηκαν στη Διαδικτυακή Πύλη 
(www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.
Η Διακήρυξη θα αναρτηθεί παράλληλα στο διαδίκτυο, στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής: 
www.culture.gov.gr 

ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: : Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας 
σύμβασης κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες) εγγυητική 
επιστολή συμμετοχής ποσού χιλίων τριακοσίων ευρώ (1.300,00 €). 
ΙΣΧΥΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους συμμετέχοντες στον διαγωνισμό 
για δώδεκα (12) μήνες  από την επόμενη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών. 
Προσφορές που αναφέρουν χρόνο ισχύος μικρότερο του ανωτέρω απορρίπτονται   ως απαράδεκτες. Η 
Αναθέτουσα Αρχή μπορεί να ζητήσει και παράταση της ισχύος των προσφορών. Κατά τα λοιπά ισχύουν 
οι διατάξεις του άρθρου 97 του Π.Δ. 4412/2016

ΑΝΤΙΠΡΟΣΦΟΡΕΣ/ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ: Αντιπροσφορές ή/και Εναλλακτικές προσφορές δεν 
γίνονται δεκτές.

                                                                                          
Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη

της Εφορείας Αρχαιοτήτων Πόλης Αθηνών

Έλενα Κουντούρη
Αρχαιολόγος   
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